

"Звездочки" из таежного поселка

В очередной раз победу в детских соревнованиях на призы газеты "Восточно-Сибирская правда" буквально "вырвала" команда таежного поселка Лесогорск Чунского района. "На протяжении существования этой Спартакиады мы традиционно становимся призерами, - рассказал один из наставников лесогорцев Анатолий Ильяшов. - И это при том, что у нас в школе не самые лучшие условия для подготовки к состязаниям".

В школе-интернате N 11, расположенном на берегу реки Чуна, учатся свыше 200 детей из малообеспеченных и неблагополучных семей. Половина ребят уходит от злободневной реальности через занятия шахматами, настольным теннисом, футболом, коньками, лыжами. Каждый выбирает, что его душе угодно. Остальные же отдают предпочтение многочисленным кружкам самодеятельности. В скором времени, по замыслам тренеров, в спортивной жизни школы будут участвовать все ученики. Это поможет ребятам не только стать здоровыми и сильными, но и почувствовать себя единой семьей, где каждый в ответе за своих товарищей. Тем более, что у юных спортсменов есть возможность привозить с соревнований ценные призы, которые так необходимы родному интернату.

Победы лесогорцев не ограничиваются Спартакиадой. В конце прошлого лета они стали призерами на всероссийских соревнованиях в Новосибирске. Взять первое место ребятам помешали слабые результаты по плаванию. Но завоевать третье место для области тоже большая честь. Тренеры надеются, что эта поездка была не последней, и они еще покажут, кто сильнее.

Как же все-таки удастся воспитанникам лесогорского интерната оставаться "звездной" командой? "Трудностей, конечно, очень много, - поделился Анатолий Ильяшов. - Ведь в нашей глубинке нет ни нормального футбольного зала, ни бассейна (вот причина неудач на всероссийских стартах). Но главная проблема даже не в этом, и не в дефиците инвентаря, а в самих тренировках детей. Мизерная зарплата влечет за собой отсутствие достаточного количества тренеров. Нас всего трое на сотню учеников (помимо меня только Иннокентий Плотников и Любовь Сальникова). А дети в интернатах, сами понимаете, не подарок. С каждым нужно работать гибко и тонко. Знать, когда твердость проявить, а когда и хитростью взять".

Детей, по словам Анатолия Анатольевича, готовят не только физически, но и психологически. Регулярно проводимые районные соревнования с участием воспитанников специализированных спортшкол дают лесогорцам хорошую закалку. Они умеют достойно принять поражение, но и осознают цену победы. А такие выпускники для училищ, техникумов и университетов - на вес золота.

В общем, работа у руководителей по физической культуре непосильная. Здесь, понятно, на голом энтузиазме долго не протянешь. Спасает постоянная поддержка директора школы Александра Чувасова и районной администрации. Дети же ценят и уважают своих спортивных героев. А те стараются быть похожими на тренеров. Вот, к слову, 13-летний футболист Иосиф Яровой хочет по окончании интерната поступить в Иркутский техникум физической культуры и стать хорошим тренером. Таким же, как его наставник - Анатолий Ильяшов, безусловно, достойный пример для подражания.

Конечно, соревнования на призы "Восточки" каждый год открывают множество талантливых мальчишек и девчонок из разных детских домов и школ-интернатов (это хорошо видно по итоговым протоколам). Следует пожелать, чтобы никто из них не расставался со спортом на протяжении всей жизни. А спустя несколько лет, может быть, кому-то будет суждено оставить свой яркий след в истории спортивного Приангарья.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)